

大漢公報

The Chinese Times

November 10, 1963
Friday
年二十五國民華中
年三九九元公
日三十月九年卯癸次歲 1963
頁壹第號四七壹第卷伍拾式第紙聞新
Vancouver 4, B. C. Vol. 25 No. 174 Page 1

Provincial Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/63.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年四拾伍佰式元紀子孔

年柒零玖登於創肇者導先之報日華大拿加

戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

國各基美	寄郵屬加	寄郵埠雪	到派遠雪	區地	報費價目表
五七元一	五七元一	五七元一	五七元一	月每	五元
五二元五	五二元五	五二元五	五二元五	季每	十五元
五元	五元	五元	五元	半年	三十元
五元	五元	五元	五元	全年	六十元

氣天市本	度溫地各
低溫 四十八	度低 九四
高溫 五十四	度高 五五
明日天陰雨水	名多 三三
午後間有日光	名多 三三

印尼製造表面繁榮 耗損大量金錢建築華麗之 紀念碑不顧人民生活困苦

（耶加達十五日美聯社電）西方人士對於現在印尼政府之一方面是建設華麗而對人民生活無補益之紀念建築物。另一方面不理會千千萬萬人民之生活達到水平甚為不濟。

在耶加達。現在紀念碑已有多宗。然而。更有比現在所有者更貴重及耗費巨大之建築物在進行中。可是人民之生活却越來越不堪。倘若印尼再繼續與馬來西中發生爭執或戰爭。則更加影響到人民生活。

印尼人口一億人為東南亞國家中最多之一國。海島之礦藏及天然產物甚為豐富。極可能成為東南亞之強盛國家。可是政府却將經濟耗費於無用之紀念碑去。印尼外長曾經謂：「印尼之國格是建立在理論之上」。西方人士覺得。建立紀念碑是否為印尼之國格代表呢？外長謂。經濟並非最重要。而人民的革命精神却是最重要。

耶加達已經建築了所謂革命碑。新興力量碑。蘇聯建築最大之運動場亦點綴了耶加達之景色。

此種表示出國家富有之建築在進行中之時。農民們之生活却已接近於饑荒邊緣。而印尼總統蘇卡諾對於農民們之不合理生活並不覺得重視。反為是一名樂觀派。讓國家事務自然地發展下去。

蘇卡諾為了掩飾國內之貧。必須要求外國之援助。而現在適逢其時。馬來西亞產生。蘇卡諾利用了此種之帝國主義改頭換面。利用大馬來威爾印尼作題目。刺激起人民之革命情緒。忘記他們的饑餓生活。然而此種精神上的刺激只能有效一時。而不能維持長久。饑餓必須速治。故此蘇卡諾此種方法。反而自害。而令到印尼經濟更加困難。

在大馬未成立之前。印尼很多之錫。樹膠等項可以由低價。星加坡轉輸到外國。可是現在却要經過較長之航程始能運出。不但在運費上增加了成本。而大馬之禁印尼產品。亦會令到印尼經濟破產。

現在在印尼之匯率。官價為四十五盧比換美金一元。但是市面却要一千一百四十元始能換美金一元。由此可以指出。印尼貨幣在下跌中。一般人民生計更加痛苦。

南越共黨每日在西貢爆炸彈

（南越西貢十四日美聯社電）南越共黨每日在西貢爆炸彈。新朝誕生。可是西貢城內人民仍舊在驚心動魄之生。中。雖然吳廷琰之迫害佛教徒。可是越共之炸彈却每日在西貢城內發現。

星期四晚。在西貢最熱鬧之市中心發生爆炸。而令到四人受傷。其中兩名為軍人。越共早已聲稱。而今日加強了攻擊及殺害軍人運動。

因巴教授被捕美蘇關係惡化

（美京。華府十五日美聯社電）除非耶魯大學之巴教授被蘇聯當局釋放。不然。美蘇。關係便從此凍結。此種見解是代表了華府官方及政府之意見。

華府總統昨日在記者會中發表言論。蘇聯逮捕此名五十二歲。耶魯大學教授。已大大地破壞了兩國間之友誼氣氛。而彼要求巴教授立刻釋放返美。

這本美國會派一代表團赴莫斯科。討論兩國文化交流之事務。藉以增進兩國間之友誼。然而因巴教授

反火箭之火箭功勞屬於加國

（美京。華盛頓太陽報華府特訊）美國軍事當局昨日宣佈。加國科學家可能獲得了防衛部所發射火箭之不可思議功勞。

華盛頓大學之科學家們。在此與美國科學家共同研究反火箭之火箭。而現在已有。可能之答案。美國方面消息。指出此功勞應屬。加國科學家。

雲市發現歧視 有色人種事件

（雲訊）一家公寓之主人。昨日拒絕一對有色人種夫婦租賃其公寓居住。因為該公寓之其他住客。不願與有色人種同居。不願與有色人種同居。

從非律賓而來之醫生。阿。于達氏。服務於雲市醫院。昨日拒絕租賃其公寓。昨日拒絕租賃其公寓。昨日拒絕租賃其公寓。

哥倫布計劃會 於本週已閉幕

（泰國曼谷十四日路透電）哥倫布計劃會議。於本週初在此。舉行。最初馬來亞與印尼代表發生不和。空氣緊張。但是後來由於其他國家之調停。空氣較為緩和。今日閉幕之時。發。共同宣言。若干亞洲領袖。外債之拖累。而令到經濟發展不如人意。倘若能夠減少外債。自力更生及計劃下之國家能夠互相合作。則經濟發展。當然會有進展之勢。

北韓襲擊軍事 明日舉行會議

（南韓漢城十四日美聯社電）星期三北韓軍隊。在北板門店舉行會議。北韓方面反對。而提出星期六六日為會議期。聯方接納。

指證撞傷人者 便是撞人罪人

本月初。在舊市定及公主街。被汽車撞傷之華。送入醫院醫治。傷勢不重。而經過良好。事後不久。兩名婦人向警局報案。證明一車撞傷華婦。可是後來警察發現。兩名作證之婦人。正是撞傷華婦之罪人。而今日她們會受此種罪名之指控。

越南兵變中一個傳奇女人之香港故事

（轉昨）曾經。次政變中逃出險境之南越總統吳廷琰。最近幾年來一直在注意如何反對他的政變。以及任何阻礙他的企圖。然而事情終於發生了。

他最後一次。平叛軍事件。發生在一九六二年二月間。當時正與其部份家屬。躲在總統府內。因。未曾受到任何傷害。且由此而相傳其他部隊。對叛軍加予逮捕。

這位身高三呎四寸的總統。曾經一度被稱為東南亞的「奇蹟人物」。他是東南亞雙方文化混合所產生的人物。因為。本人既是一個虔誠的天主教徒。而同時又擁有深厚的東方色彩。他的國家。一千四百萬人民中。有百分之七十是佛教徒。本年五月間。佛教徒曾在越南中部之順化。發動一次大規模。遊行示威。譴責越南政府對他們予壓迫。

吳廷琰否認此項譴責。但是當政府的軍隊。企圖去襲擊示威遊行示威的佛教徒。開槍射殺十一個人的時候。錯誤就已經造成了。

佛教徒把這一次的不幸事件。當作繼續遊行示威的藉口。並且從事各種活動。使得越南的每個大城市。幾乎都陷於混亂。中。並且相當的影響到越南部隊訓練及游擊隊的前途。

吳廷琰則謂。佛教徒的遊行示威。是受到某些份子的鼓動。其中包括已遷徙到佛教徒中共同黨份子。在內。

佛教徒及其附屬者。其多又發動了一連串的新聞的暴動與示威。到六月十一日。一個高年的佛教徒在安南的順化。他與他的支持者。他與他的支持者。他與他的支持者。

越南總統弟婦出手驚人 中區地皮係陳麗春炒高

（第一夫人）以三億美元財產為合辦房地產界一跳。

一九六一年香港中區地產開發公司。以三億美元。收購中區地產。最近幾年來一直在注意如何反對他的政變。以及任何阻礙他的企圖。然而事情終於發生了。

他最後一次。平叛軍事件。發生在一九六二年二月間。當時正與其部份家屬。躲在總統府內。因。未曾受到任何傷害。且由此而相傳其他部隊。對叛軍加予逮捕。

這位身高三呎四寸的總統。曾經一度被稱為東南亞的「奇蹟人物」。他是東南亞雙方文化混合所產生的人物。因為。本人既是一個虔誠的天主教徒。而同時又擁有深厚的東方色彩。他的國家。一千四百萬人民中。有百分之七十是佛教徒。本年五月間。佛教徒曾在越南中部之順化。發動一次大規模。遊行示威。譴責越南政府對他們予壓迫。

吳廷琰否認此項譴責。但是當政府的軍隊。企圖去襲擊示威遊行示威的佛教徒。開槍射殺十一個人的時候。錯誤就已經造成了。

佛教徒把這一次的不幸事件。當作繼續遊行示威的藉口。並且從事各種活動。使得越南的每個大城市。幾乎都陷於混亂。中。並且相當的影響到越南部隊訓練及游擊隊的前途。

吳廷琰則謂。佛教徒的遊行示威。是受到某些份子的鼓動。其中包括已遷徙到佛教徒中共同黨份子。在內。

佛教徒及其附屬者。其多又發動了一連串的新聞的暴動與示威。到六月十一日。一個高年的佛教徒在安南的順化。他與他的支持者。他與他的支持者。他與他的支持者。

「卑」沙足球兩勁旅 週六大決賽預測

【本報特稿】沙省球隊昨十一日最後以一分之多擊敗卡技州球隊。而有卑。沙兩隊展開三場兩勝之大決賽。卑沙省球隊參加一週季杯一賽。已定局。連日各球迷。沙省球隊擊敗卡技州球隊。其實力亦更強。因為沙省球隊近來戰事不。且主力完全更換。沙省球隊由羅拔士打氏採用「仙女散花」之冒險進攻政策。集中主力。而擱置隊。危險。又用空中傳球。每使敵方不勝防。實為致勝最大之原因。

「卑」沙兩隊已決定於本週六在沙省爭雄。沙省球隊。必將全隊傾巢而出。以背城借一之決心。對敵方展開最危險之搏鬥。如果卑沙省球隊。防守守稍懈。可隨時上卡城之覆轍。而卑沙省球隊。防守守稍懈。可隨時上卡城之覆轍。而卑沙省球隊。防守守稍懈。可隨時上卡城之覆轍。

（完）

